市政府党组召开2022年度民主生活会

胡勇春主持并讲话

本报讯(融媒记者 徐敏) 根据统一部署和要求 2月6日,市政府党组召开2022年度民主生活会。

会议以 全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 ,深刻领悟 两个确立 的决定性意义 增强 四个意识、坚定 四个自信、做到 两个维护 ,以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大作出的重大决策部署 为主题 ,充分结合工作实际 ,深入进行对照检查 ,严肃开展批评和自我批评。市委副书记、市政府党组书记、市长胡勇春主持会议并讲话。

会议通报了市政府党组上一年度

民主生活会整改措施落实情况,以及本次民主生活会征求意见情况。胡勇春代表市政府党组班子作检视剖析,其他同志发表意见、认领责任。随后,胡勇春带头,市政府党组班子成员依次对照检查发言和自我批评,其他成员对其提出批评意见。彼此推心置腹、开诚布公,达到了锤炼党性、凝聚共识、增进团结、振奋精神的目的。

胡勇春指出,今年是全面贯彻党的 二十大精神的开局之年。市政府党组班 子成员要以此次民主生活会为新起点, 带头深入学习贯彻党的二十大精神,进 一步提高政治站位,以更实举措推动发 展、以更高标准服务群众、以更严要求除险保安,持之以恒抓好班子建设,更好带领政府系统党员干部团结奋斗,以奋发有为的精神推动世界五金之都建设不断迈出新步伐、取得新突破。

胡勇春强调,要带头铸牢政治忠诚,始终沿着总书记指引的方向奋勇前行,聚焦建设好世界五金之都品质活力永康战略主线,确保党中央、省委和市委各项决策部署转变为实实在在的发展实绩。要带头提升能力素养,努力成为实践中国式现代化的行家里手,将创新理论与我市实际问题、具体工作相结合,为推动经济社会高质量发展提供



我市新增4个 省3A级景区村庄 日前,省文化和旅游厅公布了省3A级景区村庄名单(2017-2022),我市新增4个省3A级景区村庄,分别是古山镇晏塘村、前仓镇塘头村、唐先镇上考村、唐先镇唐先五村。截至目前,我市已经有18个村入选省3A级景区村庄。图为塘头村风景。 融媒记者 卢斌 摄

城市更新进行时

牢记 六个一 掀起新热潮

论坚定不移推进城市更新行动

本报评论员

南苑区块旧城区改建工作,是我市有史以来涉及范围最广、规模最大的城市更新行动。如今,该项工作已经进入新的阶段。令人惊喜的是,国有土地上房屋征收签约工作甫一启动,马上就掀起了热潮,签约率迅速上升。南苑区块居民对未来的期待显而易见。

火热的开局,奠定了良好的基调。但是体量如此大的城市更新工作,显然并不能一蹴而就。奋战在一

线的广大党员干部依然要牢牢绷紧一根弦,始终坚持一个声音喊到底、

一个目标咬到底、一把尺子量到底、

一级带着一级干、一线工作干到底 , 以坚定不移的信心和不气馁不放弃 的韧劲 ,确保实现依法征迁、阳光征 迁、和谐征迁。

推进南苑区块国有土地上房屋 征收签约工作,必须坚持政策不变、 标准不降、劲头不松,攻坚克难,不等 不靠,主动出击,一以贯之吃透政策、 守牢底线,自觉把纪律意识贯穿始

同时 城市更新工作是一项重要 民生工程 要深入基层、深入群众 积极与市民沟通,倾听他们的意见和建议,始终以优质高效的服务保障广大市民权益,更好满足市民对美好生活的向往,回应市民的合理诉求,充分凝聚民心民力,让广大市民全过程参与到城市更新中,共同建设美丽家园。

架起连心桥 合力解难题

人大代表倾情助力城市更新

本报讯(通讯员 赵开浪) 2月6 日上午,人大代表吕月眉、胡子贵、沈 金远、黄锦军等走进南苑区块第六网 格签约现场 助力签约工作。

吕月眉是金华市人大代表 6日下午要参加金华市两会。当天 ,她早早来到第六网格点 ,了解签约情况。此前 ,吕月眉积极协助党委政府做5户征迁户的思想工作 最终把问题化解。

在签约现场,市人大代表胡子贵与征迁户周女士进行了交流。当了

解到周女士因住房困难对签约还有疑虑,胡子贵立即进行了协调,为周女士解决了后顾之忧。

如果以前的房子是银窝,那么现在要改成金窝。城市更新工作需要广大市民支持。胡子贵表示,作为人大代表,不仅要为群众发声,还要为群众解决一些实际问题。

据了解,自城市更新工作启动以来,代表们以身作则,通过走访座谈等方式,将政策刚性与关怀柔性有机

结合,将党和政府的方针政策传达给广大市民。截至目前,人大代表共有2000多人次参与了架连心桥接烫山芋、啃硬骨头,有力有效地汇聚民意、破解难题、助力攻坚。

党委有部署 代表见行动。当前 正是南苑区块城市更新工作的关键时期 人大代表投身城市更新工作 不仅 可以消除群众不必要的担忧 化解老 大难问题 凝聚最广泛的力量 还可以 引导群众积极融入城市更新的潮流。

确保师生舌尖上的安全 我市开展学校食堂 食品安全专项检查

本报讯(通讯员 徐莉) 2月7日,市市场监督管理局对全市323家学校及托幼机构开展了食堂食品安全专项检查。

检查组重点检查了食堂工作人员健康管理、场所环境卫生、原料进货查验、餐饮具清洗消毒、操作流程管控、阳光厨房 使用等环节,并要求学校加强食品安全主体责任落实、餐饮环节风险点管控、食品安全意识培养等。检查情况实时录入掌上执法系统,对发现的问题实行限期整改。

从检查结果看,各学校食堂基本做到环境干净整洁、三防设施到位、索证索票规范、食材新鲜且生熟分开、消毒保洁合格、人员晨检认真、操作流程规范。

据悉,此次专项检查将持续20 天。

重大项目全面复工 市水投排水公司 吹响 冲锋号

本报讯(融媒记者 马忆玲 通讯员 吕姗姗) 日前,市水投排水公司举行了重大项目全面复工仪式。

在古山、方岩、芝英三镇联建污水处理厂三期扩建工程、象珠(唐先)污水处理厂二期扩建工程、华溪南侧污水干管建设工程及溪心路污水干管建设工程等各施工现场,礼炮齐鸣,一派热闹景象。随着开工指令下达,现场大型机械纷纷开动,工人有序入场施工,全面复工的 冲锋号 正式吹响。

仪式结束后,各项目负责人及施工单位、监理单位负责人等组织召开座谈会,项目监理单位、施工单位负责人相继作了表态发言。

市水投排水公司相关负责人表示,该公司将以项目建设攻坚年为引领,紧紧围绕建一流工程、创一流质量、树一流品牌的目标,倒排工期、挂图作战、科学施工,争取高质量实现全年任务。

